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Про розгляд звернення

Шановна пані Олено!

За результатами розгляду Вашого звернення від 16.02.2024 № О-1616/0-24  

стосовно реалізації спільного з Всесвітньою продовольчою програмою 

Організації Об’єднаних Націй проєкту щодо надання фінансової підтримки 

закладам загальної середньої освіти у 2023/24 навчальному році в межах 

компетенції повідомляємо.
Закон України «Про доступ до публічної інформації» надає право доступу 

до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь           

на запит нової інформації (зокрема, шляхом проведення аналітичної роботи). 
Ваш запит на інформацію фактично є зверненням щодо надання роз'яснення 

стосовно реалізації проєкту надання фінансової підтримки школам.
За суттю звернення повідомляємо, що Всесвітня продовольча програма 

Організації Об’єднаних Націй працює в межах української реформи шкільного 

харчування та в тісній співпраці з Міністерством освіти і науки України, 
органами місцевого самоврядування і закладами загальної середньої освіти.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 червня 2023 р. 
№ 572 «Про реалізацію спільного з Всесвітньою продовольчою програмою 

Організації Об’єднаних Націй проєкту щодо надання фінансової підтримки 

закладам загальної середньої освіти у 2023/24 навчальному році»                           

(далі — Постанова) упродовж 2023–2024 навчального року Всесвітня 

продовольча програма фінансуватиме 30 % щоденних гарячих обідів для дітей    

1–4 класів у школах в 14 областях України. Області були обрані на підставі низки 

критеріїв, зокрема рівня продовольчої безпеки, а також кількості внутрішньо 

переміщених осіб.
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Кошти, отримані в межах програми, заклади освіти спрямовують                      

на поліпшення якості харчування або зменшення вартості обідів, яку покривають 

батьки.  
Згідно з Постановою надання підтримки здійснюється після підписання 

договору між обласними державними адміністраціями (обласними військовими 

адміністраціями) та Всесвітньою продовольчою програмою Організації 
Об’єднаних Націй за встановленою нею формою шляхом зарахування коштів      

до спеціального фонду обласних бюджетів за кодом бюджетної класифікації 
42030300 «Надходження в рамках програм допомоги урядів іноземних держав, 
міжнародних організацій, донорських установ». У договорі визначається сума, 
яка виділяється окремій обласній державній адміністрації (обласній військовій 

адміністрації) для часткового забезпечення витрат для організації гарячого 

харчування учнів 1-4 класів протягом 2023/24 навчального року.
Своєю чергою, обласні державні адміністрації (обласні військові 

адміністрації) здійснюють розподіл підтримки між бюджетами територіальних 

громад відповідно до затвердженого Міністерством освіти і науки переліку 

закладів освіти і щомісяця інформують Всесвітню продовольчу програму 

Організації Об’єднаних Націй про використання підтримки шляхом надсилання 

платіжних інструкцій.

З повагою
генеральний директор                                                          Ігор ХВОРОСТЯНИЙ

Олена Можарівська (044) 481 47 59


